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DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 30-04-2025.   

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES:  

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 
REQUERIMENTO POPULAR N°032/2025 

AUTORES: OS PROFISSIONAIS DE FISIOTERAPIA DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REAJUSTE SALARIAL PARA A CATEGORIA DE 

FISIOTERAPEUTAS, DIANTE DA DEFASAGEM ACUMULADA HÁ MAIS DE 17 ANOS. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°079/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CAPINAGEM DA RUA ADÉLIA ALBUQUERQUE, 

ENTRE AS RUAS DEPUTADO EUCLIDES WILCAR E PRESIDENTE CASTELO BRANCO, NO BAIRRO CEL. 

JOSÉ AURÉLIO CÂMARA /CAPINAGEM NOS ARREDORES DA CRECHE JOSÉ TEOGENES.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°080/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO 

ÀS COMUNIDADES DE VACA MORTA, PASSANDO PELAS PROPRIEDADES DOS SENHORES AIRTON CARNEIRO 

E DR. EMIR, E, AINDA, COMUNIDADES DE FREITAS, TIMBAÚBA E POÇO DA SERRA - COMUNIDADES 

ESSAS QUE FAZEM PARTE DO DISTRITO DE URUQUÊ. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°081/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATARIO: AO SR. EDSON DA SILVA SANTOS 

SUMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” AO SR. EDSON DA SILVA 

SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SEGURANÇA VIÁRIA, BEM COMO PELOS 19 ANOS 

DE DEDICAÇÃO ININTERRUPTA ÀS ATIVIDADES DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE 

QUIXERAMOBIM. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°082/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATARIO: AO SR. FRANCISCO WARLEN PINHEIRO DE SOUSA 

SUMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” AO SR. FRANCISCO WARLEN 

PINHEIRO DE SOUSA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SEGURANÇA VIÁRIA, BEM COMO 

PELOS 19 ANOS DE DEDICAÇÃO ININTERRUPTA ÀS ATIVIDADES DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO 

DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°083/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATARIO: A SRA. RENATA MARIA DO CARMO FERREIRA 

SUMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA. RENATA MARIA DO 

CARMO FERREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SEGURANÇA VIÁRIA, BEM COMO PELOS 

19 ANOS DE DEDICAÇÃO ININTERRUPTA ÀS ATIVIDADES DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE 

QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°084/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATARIO: AO SR. FERNANDO IVO DE SOUSA RIBEIRO 

SUMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” AO SR. FERNANDO IVO DE 

SOUSA RIBEIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SEGURANÇA VIÁRIA, BEM COMO PELOS 

MUITOS ANOS DEDICADOS À COORDENAÇÃO DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS DA AUTARQUIA MUNICIPAL 

DE TRÂNSITO DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°085/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

DESTINATARIO: AO SR. FRANCISCO WILLAME DA SILVA FERREIRA 

SUMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” AO SR. FRANCISCO WILLAME 

DA SILVA FERREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SEGURANÇA VIÁRIA, BEM COMO 

PELOS MUITOS ANOS DEDICADOS ÀS ATIVIDADES EDUCATIVAS DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO 

DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°086/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA  

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA FORQUILHA 

A CACHOEIRA DO GERMANO, TENDO EM VISTA A NECESSIDADE DA COMUNIDADE LOCAL E O ACESSO AO 

AÇUDE QUE AJUDA NO ABASTECIMENTO DE CENTENAS DE FAMÍLIAS EM TODA REGIÃO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°087/2025 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA 

DESTINATARIO: AMTQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE SINALIZAÇÃO DE 

ESTACIONAMENTO NAS PRINCIPAIS RUAS, INCLUINDO TAMBEM OS PONTOS CRITICOS DA CIDADE, COM 

PRIORIDADE PARA A DEMARCAÇÃO ADEQUADA DAS VAGAS RESERVADAS A CADEIRANTES, CONFORME A 

LEGISLAÇÃO  
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VIGENTE. É FUNDAMENTAL QUE ESSAS VAGAS ESTEJAM CLARAMENTE SINALIZADAS E QUE HAJA 

FISCALIZAÇÃO EFETIVA PARA COIBIR O USO INDEVIDO POR CONDUTORES NÃO AUTORIZADOS.A MEDIDA 

VISA GARANTIR O DIREITO DE ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E PROMOVER O 

RESPEITO À INCLUSÃO NO ESPAÇO URBANO. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº022/2025 - (ENTRADA) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BAIRRO ALDA DE OLIVEIRA FERNANDES PINHEIRO, FICA 

SITUADO NO MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM, NO ESTADO DO CEARA, ZONA URBANA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº023/2025 - (ENTRADA) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: DENOMINA DE ANTONIO CANDIDO DA SILVA, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO SALVIANO 

CARLOS, MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM-CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº022/2025 - (ENTRADA) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PADRE JOSE VAN ESCH, AO ADVOGADO DELANO LEITE CRUZ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº023/2025 - (ENTRADA) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO DEFENSOR PÚBLICO DO 

ESTADO DO CEARÁ O SR. JEFFERSON LEITE DIAS, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº024/2025 - (ENTRADA) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A DEFENSORA PÚBLICA DO 

ESTADO DO CEARÁ A SRA. YELENA PAES GALINDO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº025/2025 - (ENTRADA) 

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO, DE QUIXERAMOBIM AO OFICIAL INVESTIGADOR 

DE POLICIAL CIVIL O SR. WYTALO SÉRGIO SARAIVA COSTA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I.   

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 007/2025 (1º VOTAÇÃO) - LDO 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 

EXERCÍCIO 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM 
Rua Cônego Pinto de Mendonça, n.º 60 

Centro - CEP 63.800-000 
Quixeramobim – Ceará 

 

 

 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 

 I SARGENTO CHEFE DA INSTRUÇÃO DO TIRO DE GUERRA 10-020 SR. ELPÍDIO RUFINO DE 

PAIVA NETO: PARA A LEITURA DA ORDEM DO DIA ALUSIVA AO DIA DA VITÓRIA, DATA EM 

QUE SE CELEBRA A RENDIÇÃO INCONDICIONAL DA ALEMANHA NAZISTA AOS ALIADOS, 

OCORRIDA EM 8 DE MAIO DE 1945, MARCANDO O FIM DA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL NA 

EUROPA. É LEMBRAR ESSA DATA E HOMENAGEAR OS EX-COMBATENTES DE QUIXERAMOBIM, 

COM DESTAQUE ESPECIAL PARA A EXIBIÇÃO DE UM VÍDEO DE APROXIMADAMENTE 5 MINUTOS 

SOBRE UM DOS NOSSOS HERÓIS LOCAIS, QUE COMPLETOU 103 ANOS EM FEVEREIRO DE 2025. 

 

 O SECRETÁRIO MUNICIPAL DAS COMUNIDADES SR. VALDEMIR DE SOUSA CHAVES: PARA FALAR 

SOBRE A SEMANA DO LÍDER COMUNITÁRIO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA ATUAÇÃO DOS 

LÍDERES COMUNITÁRIOS EM NOSSO MUNICÍPIO E APRESENTANDO A PROGRAMAÇÃO ALUSIVA 

À DATA. 

 


